

# Deposit to earn rewards



Sign up and deposit to receive up to **17,500 USDT** in bonuses.  
Exclusive for new users only.

Get it now

## [ PDF Database Document ] - BTCC Cryptocurrency Exchange

<https://www.btcc.com/ru-RU/academy/crypto-basics/physical-bitcoin-what-is-it-and-how-to-assess-its-value-2>

**Физический биткойн: что это такое и как оценить его ценность**



Откройте для себя увлекательный мир физических биткойн-монет! Несмотря на цифровую природу Биткойна, вы можете владеть и коллекционировать уникальные физические представления этой революционной криптовалюты. Некоторые монеты носят чисто декоративный характер и демонстрируют культовый логотип Биткойн, в то время как другие содержат ключи к раскрытию настоящего цифрового богатства. Узнайте, как различать эти два понятия и раскрыть скрытую ценность владения физической монетой Биткойн, помимо ее коллекционной привлекательности. Погрузитесь в детали и будьте в курсе этого захватывающего и развивающегося рынка!

- [Что такое физический биткойн?](#)
- [Физическая стоимость биткойна: сколько он стоит?](#)
- [Аутентификация реального биткойна: пошаговое руководство](#)
- [Стоит ли покупать физический биткойн?](#)
- [Заклучение](#)

## Что такое физический биткойн?

Откройте для себя увлекательный мир физического биткойна, где цифровое встречается с материальным. Эти металлические или пластиковые монеты, украшенные культовым логотипом Биткойн, представляют собой уникальное сочетание коллекционности и функциональности криптовалюты. Физические монеты Биткойн, изготовленные из драгоценных металлов, таких как золото, серебро и латунь, или имеющие замысловатый пластиковый дизайн, — это больше, чем просто новинка — они являются свидетельством растущей популярности и ценности цифровых валют. В то время как некоторые физические монеты Биткойн по форме и размеру напоминают традиционные монеты, другие принимают более нетрадиционную форму, демонстрируя креативность и изобретательность их создателей. Физический Биткойн существует в самых разных формах и размерах, от коллекционных монет и карт до уникальных купюр, что одинаково привлекает как энтузиастов криптовалюты, так и коллекционеров. Ценность физического биткойна выходит за рамки его физической формы. Фактически, некоторые монеты, такие как редкая физическая монета Casascius Bitcoin, продавались на аукционах по ошеломляющим ценам. Монета Casascius, выпущенная в 2011 году и содержащая 25 биткойнов, была продана за рекордные 1,69 миллиона долларов во время бычьего рынка криптовалют 2021 года, демонстрируя невероятный потенциал роста стоимости этих уникальных предметов коллекционирования. Но физический биткойн — это не только коллекционирование, это еще и функциональность. Многие физические биткойн-монеты содержат закрытые ключи биткойнов в блокчейне, что позволяет владельцам легко хранить, тратить или отправлять свои цифровые активы в другой кошелек. Это двойное назначение — как коллекционный, так и функциональный криптовалютный инструмент — делает физический биткойн захватывающим и универсальным вариантом инвестиций для тех, кто хочет диверсифицировать свои портфели и исследовать захватывающий мир цифровых валют. Откройте для себя физический биткойн — необычный, но интригующий актив. Ballet, основанная пионером криптовалюты Бобби Ли, предлагает коллекционные биткойн-монеты, содержащие настоящие BTC различных номиналов, — уникальное сочетание искусства и технологий. .

## Для чего используется физический биткойн?

Когда дело доходит до Биткойна, цифровой валюты, которая произвела революцию в мире финансов, многие люди знакомы с ее виртуальной природой. Однако многие, возможно, не знают, что существуют также физические монеты Биткойн, которые обладают уникальным набором характеристик и ценностей.

Хотя большинство физических биткойн-монет предназначены для коллекционирования или просто для развлечения, в некоторых редких случаях эти монеты действительно могут содержать ключи к настоящему биткойну. Старые экземпляры этих коллекционных монет, которые также содержат биткойны, могут стоить невероятно дорого, а некоторые продаются за сотни тысяч или даже миллионы долларов.

Мир физических предметов коллекционирования биткойнов огромен и разнообразен: от блестящих безделушек, доступных на Amazon и eBay, до ценных монет, которые пользуются большим спросом у коллекционеров по всему миру. Фактически, коллекционная стоимость монеты, содержащей закрытые ключи Биткойна, иногда может намного превышать стоимость

самого Биткойна, что делает их невероятно желанными как для коллекционеров, так и для инвесторов.

Одним из самых востребованных брендов физических биткойн-монет является Casascius. Эти монеты были выпущены компанией Casascius и известны своим уникальным дизайном и высоким качеством изготовления. Хотя монеты Casascius больше не доступны для прямой покупки, они по-прежнему популярны на аукционах, причем особенно желательны «загруженные» монеты, которые все еще содержат биткойны.

Физические биткойн-монеты Lealana также популярны среди коллекционеров. Эти монеты разработаны с упором на безопасность и долговечность, что делает их отличным выбором для тех, кто хочет хранить свои биткойны в материальной форме.

Однако важно отметить, что не все физические монеты Биткойн содержат Биткойн. Новые монеты массового производства, доступные на Amazon и eBay, обычно предназначены только для развлечения и не содержат биткойнов. Для тех, кто хочет хранить биткойны в физической форме, есть такие компании, как Ballet, которые предлагают монеты с балансом 0,001 BTC или 0,25 mBTC.

Несмотря на их популярность, нормативные требования к физическим биткойнам различаются в зависимости от юрисдикции. Это может ограничить доступность этих монет во многих регионах, поскольку дилерам, возможно, придется зарегистрироваться в качестве предприятия по оказанию денежных услуг (MSB) и получить индивидуальные лицензии на перевод денег для каждого штата, в котором они ведут бизнес. В США, например, эти требования могут быть особенно строгими.

Мир предметов коллекционирования биткойнов огромен и разнообразен: от недорогих безделушек, найденных на платформах электронной коммерции, таких как Amazon и eBay, до редких и ценных монет, которые продаются по шестизначным или даже семизначным ценам на аукционах. Самыми известными среди этих предметов коллекционирования являются монеты Casascius, которые уже давно являются фаворитами среди энтузиастов из-за их ограниченной доступности и того факта, что они все еще могут хранить биткойны.

Но монеты Касаскиуса – не единственные, заслуживающие вашего внимания. Физические монеты Lealana, например, также высоко ценятся коллекционерами за их уникальный дизайн и возможность хранить биткойны. Эти монеты, как и их аналоги Casascius, не являются новинкой массового производства, а скорее редкими и ценными активами, стоимость которых со временем может вырасти в цене.

Хотя большинство физических биткойн-монет, доступных на рынке, на самом деле не содержат биткойнов, те, которые содержат, очень ценны. Эти монеты часто продаются на аукционах или через специализированных дилеров, где покупатели могут сделать ставку на шанс стать обладателем частички цифровой истории. Такие компании, как Ballet, предлагают физические монеты с предварительно загруженным балансом в биткойнах, что позволяет инвесторам и коллекционерам легко получить в свои руки этот захватывающий новый класс активов.

Однако важно отметить, что нормативно-правовая база для физического биткойна сильно варьируется от одной юрисдикции к другой. В Соединенных Штатах, например, дилеры должны зарегистрироваться как предприятия денежных услуг (MSB) и получить индивидуальные лицензии на перевод денег для каждого штата, в котором они работают. Это может затруднить некоторым дилерам предложение своих продуктов клиентам в определенных регионах, но это также подчеркивает важность соблюдения требований и прозрачности в экосистеме Биткойн.

## **Физическая стоимость биткойна: сколько он стоит?**

На первый взгляд может показаться, что ценность физического биткойна напрямую связана с количеством BTC, содержащимся в закрытом ключе. Однако реальность более тонкая. Часто

из-за их редкости эти монеты продаются дороже, чем цифровые BTC, которые они защищают. Материал монеты оказывает существенное влияние на ее стоимость. Как уже отмечалось, эти жетоны могут быть изготовлены из самых разных материалов: от металлического покрытия до золота, серебра или пластика. Естественно, монеты из золота стоят дороже, чем простые монеты с металлическим покрытием.

Еще один важный аспект — возможность коллекционирования. Учитывая уникальные материалы, дизайн и ограниченное количество, некоторые из этих монет стали предметами коллекционирования. Старые монеты, особенно те, которые входят в ограниченную партию, могут получить ценность, намного превосходящую стоимость BTC, которой они владеют. Их редкость может поднять их до статуса, подобного старинным постерам фильмов или снятой с производства бумажной валюте, что делает их желательными не только как встроенные BTC, но и как самостоятельные коллекционные артефакты.

## **Аутентификация реального биткойна: пошаговое руководство**

Аутентификация вашего физического биткойна включает проверку адреса кошелька на обратной стороне монеты. Ищите уникальную строку букв и цифр, часто начинающуюся с «1», «3» или «bc1». Это адрес вашего кошелька, и вы можете проверить его баланс в BTC, выполнив простые действия. Помните, баланс может не соответствовать номиналу, а адрес может быть поддельным.

Чтобы проверить баланс, используйте обозреватель блокчейнов, например Blockchain.com. Просто введите адрес кошелька, и сайт отобразит все транзакции и текущий баланс. Это помогает подтвердить подлинность BTC, хранящегося в адресе кошелька.

Кроме того, обеспечьте безопасность кошелька, проверив функции защиты от несанкционированного доступа. Убедитесь, что адрес публичного кошелька не поврежден и не поврежден. Будьте осторожны, если наклейка с публичным адресом была удалена, поскольку это может указывать на то, что кто-то другой имеет доступ к закрытому ключу и потенциально может получить доступ к средствам кошелька.

## **Стоит ли покупать физический биткойн?**

Вы задаетесь вопросом, стоит ли инвестировать в физические монеты Биткойн? Хотя первоначальной целью этих монет, как и первых монет Casascius, созданных Майком Колдуэллом в 2011 году, было преодоление разрыва между цифровым Биткойном и личными транзакциями, эволюция мобильных биткойн-кошельков и широкое распространение криптовалют уменьшили их необходимость. Тем не менее, физические монеты BTC по-прежнему служат продуманным подарком, а старинные предметы коллекционирования могут со временем вырасти в цене. С другой стороны, новые монеты, не содержащие BTC, являются скорее поощрением, чем инвестицией, поскольку их стоимость вряд ли увеличится. В конечном счете, стоит ли покупать физический биткойн, зависит от ваших личных предпочтений и инвестиционных целей.

## **Заключение**

Инвестируйте в физические монеты BTC, чтобы получить уникальный и безопасный способ совершать транзакции в аналоговом мире. Самые ранние монеты, такие как Касаскиус и Леалана, продаются на аукционах по цене, превышающей их номинальную стоимость, что демонстрирует их редкость и ценность. Однако большинство монет, продаваемых на таких платформах, как eBay и Amazon, являются новинками. Изучите премиальные варианты от

аукционных домов, таких как Stack's Bowers, и таких поставщиков, как Ballet, для приобретения физических монет BTC с реальной ценностью и безопасностью. Сделайте уникальную инвестицию сегодня!